Al dolae 1 AN 2a) 3 S i desa dada

2022/2021 dgealall dind) el asle 5 A el ALY o slell A4S
aiall Anal el ¢ ilia Aol 5 AL aslal) and
02 4 dudud) Ja
01 Gl da

(bal) alSe IS0 Jlal) Gl ddee e Aadlil) (IRG) Ay wall il jall 5 (3 siall Clua zoiglhaal
05l e (104 53 )2l e Gy pall gaclaill Jsaall Gabai « V1 alill il jall 5 (3 siall o
Alleall o gm0 5 5 pilaall (il juzal)

48.000 + %30 X (360.000 — 600.000) = (600.000) 7 sasd Jas IRG (1
(1)eeneennenn. 120.000 = 4satall (5 gaall

48.000 4+ %30 x (360.000 — 700.000) =(700.000)  s8aal JAs IRG (2
(2)eenennnnns 150.000 = sa2wall (553l

(3o2sall) da paall (§siall g dininall §siall c 5 g iAlERAY Geial ilua (3
3ol (§g8al)l — Badwall (3oaall = Alsaall (3l

(1) =(2)=
(3)----- 30.000 = 120.000 — 150.000 =

(o oo 3 0o 193 53W) %10 il &) Jama ol 72 50.000 5sbai ¥ Aliiall 58a) of Ly ccilal &) s (04
£23.000 = %10 x 30.0000 = <) i

Jo¥ bl Gl yiall 5 )9y aball Lal ol clal 4l g (Gbal ¢ saaa (05
(4)+ () =
z233.000 = 3.000 + 30.000 =
P be e el (B duandy A Sl sl 5 Bsial) cas ARk Gy



’ Laal! JAAl Laad Jeda
(Saill) (pdlsal )

@ 3) @) ) Gl
1600.000 1400.000 900.000 700.000 (38aal) Jaal
1200.000 1000.000 800.000 600.000 z maall Jaa
400.000 400.000 100.000 100.000 Al

(IRG) i) e 4y pall il iy gghal) apand Joa
(Saill) (pblsal) )
@) 3) @) M -
428.000 360.000 210.000 150.000 dda il (898
300.000 240.000 180.000 120.000 Badwal) (3 giall
128.000 120.000 30.000 30.000 PRTTIN|) (398
19.200 * 18.000 * 3.000 3.000 Glal ad)
147.200 138.000 33.000 33.000 il il 5 (398a) & sana

z2200.000 55 V5 72 50.000 oo ST Alsradl 5 gindl alae o (%15) el jall

(e.).e.u'é.d/ 193 B.JLJ\)

02 Cupadl Ja
A ) (Rl o el Vs )
(olad ) -
(ol ) s -

i yad z )l e (IRG) Gyl il -
(gind ) S (IRG) iy sl o -

slal sl e e Al il il 5 Ggiadl s -
el 7 e -

(1) 15.000.000 = 2.500.000 x 06 = < ;) (I

1
2
3
4
5

1



&._1(:5'-1-,\&‘—{}[\

7.200.000 = 1.200.000 x 06 = fe ) deliay) i<
200.000 = Jlaall 5ol
1.200.000 = i) dmeall cle
2.000.000 = ool G e
300.000 = il LLal e )l
100.000 = (656/ —a) i 3l
120.000 = 6 x_1.200.000 : Lialal eDial
60
214.200 = 9 x 1.19 x 1.200.000 : dluud) 5 ) <DUial
60
(2) o 11334200 = +LeY ¢ sona

3.665.800 = 11.334.200 - 15.000.000 = (2) - (1) = culaall 7))
abial) oyl las 22

Jasall Jaad — ciladidal — i fa) + ptaad) gl = bad

sl iyl
500 000 = (%10 x 15.000.000 ) — 2.000.000 = 4ic
64.200 = 150.000 — 214.200 = u (u —2
100.000 = il 2l

664.200 = 33 ) § sama

0= 33 Y & Sliasadl (o
0 =l sl (&

I3 )+ alad) ) = el

4.330.000 = 664.200 + 3.665.800

:z pad) mll o Ayl clua-3

216.000 = 48.000 + %30 x (360.000 — 920.000) = (920.000 ) IRG

: giaal gl e Ayl clea —4

1.383.500 = 372.000 + %35 x (1.440.000 — 4.330.000) = (4.330.000 ) IRG



bl sl Llee ce Aailil el il s Ggiad Glua-5
¥l JAd) yaas Jgaa

) Opedl
4330000 gial m

920000 o o my
3.410.000 Gl

IRG <l all g de8al) daad Jean

W )
1.383.500 RN,
216.000 sansal (3 il
1.167.500 Alind) G gial
291.875 (% 25) il il
1.459.375 i 5 3sindl ¢ sane

(p pr 53 30 193 33 ) £2200.000 oo S Ainall Gsiadl (N (% 25) el 2l Jaxs 13daadle



103 gl Ja
A8l ol Jalis G jla Al -
(2 Alee (3) (o deliadll gl §) ool el g oLl 13 cofinadl canad) -
coaddd s (% 02 ) TAP Jaad Llial 13 acady -
TAP s (1

.£210.000 .000 = (clagal) (sEaal) Jlec¥ 2,

z2200.000 = % 02 x 10.000.000 = TAP

el et Adee e il (TAP) el iy Gsdal) Glua (2

TAP palill Jued) ab ) yaas Jgaa

bl Oxad)
10.000.000 | gaaall Jlas¥ ad
7.000.000 | # uaad Jed a3,

3.000.000 Al

(TAP) cl_ill g Gsiad Jsia

ol Ol
200.000 {iadoal) 3 gial
140.000 Baduall (3 gdal)
60.000 Liaa) 358a

9.000 (%15) * e i
09.000 | i iy 38 g saa

(s e e e 3 (30 193 531 )200.000 555 Y 5 22 50.000 (3o L aliaal G siall oY (%15) il il

104 G padl) Ja
(HT) oall G5l o JSH () g Jaliall 13gd ¢ i) aaall o 5 celial) Jlandl Lol (s L dsnssall -
(0.25) s aa (% 02 ) TAP Jorae ) LLisd) 138 pzady -

(HT) Gasiall Juel) &8 5 oy ¥ ) o -

7216.201.680 = 19.280.000 _ yp) ad gey Ky

1,19




243.025 = %2 x %75 x 16.201.680 = TAP

bl @l Llee oo 4l (TAP) cilal all g (358 Glua2
TAP palill Juaed) ob ) yaad Jgaa

a el
16.201.680 Ghaddl Jle¥) 8
10.000.000 z raal) Jlas¥) a8,

6.201.680 Al

(TAP) clal il s Gsiall Jsan

ol (il
243.025 Laatioed) 5 g8al)
200.000 Baduall (3 gial)
43.025 Liaa) 358a)
4.302,50 (%15) * <l _ad

47.327,50 | il il 5 gaadl £ sana

(s e e a3 30 193 531 )200.000 5 Y 5 22 50.000 (3o L 8liaal G giall oY (%15) il il



